

Новость · 1 февраля 2022, 18:43

В Петербурге двое сотрудников ГИБДД сломали руку оперативнице уголовного розыска в дежурной части

В Петербурге двое сотрудников ГИБДД 34-летний Александр Колесников и 25-летний Дмитрий Перенюк сломали руку 24-летней оперативнице уголовного розыска Алене Юдиной. Об этом [сообщает 47news](#) со ссылкой на материалы служебной проверки.

По данным [47news](#), вечером 31 января полицейские поругались с Юдиной из-за места на парковке и зашли с ней в дежурную часть 37-го отдела полиции Василеостровского района. Издание опубликовало видеозапись инцидента.

На записи полицейский Колесников неоднократно требует у оперативницы показать удостоверение, та отказывается. Спустя полминуты Юдина толкает Колесникова и говорит «пошел сам отсюда».

Силовики набрасываются на коллегу и пытаются скрутить ее на полу, оперативница сильно кричит.

[47news](#) пишет, что Юдину с переломом левой руки доставили в Мариинскую больницу. В областном управлении МВД [сообщили](#) «Невским новостям», что проводят служебную проверку «по факту конфликтной ситуации».